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STATISTIK DER WOCHE

der Kfz-Betriebe haben nach 
eigener Einschätzung zu wenig 

Personal, um mit einer Vier- 
Tage-Woche ihre bisherigen 

Öffnungszeiten und  
Schichten abzudecken.

84 %
der Autohäuser und Werk-

stätten glauben, dass durch 
die Vier-Tage-Woche die 

Produktivität in den  
Betrieben sinkt.

40 %

Fakten zur 
Vier-Tage-Woche       in Kfz-Betrieben

Quelle: Vogel Research �

Welche Argumente aus Sicht von Kfz-Betrieben  
für eine Vier-Tage-Woche sprechen

  58 %  
Mitarbeiterbindung

  52 %  
Mitarbeitermotivation

  45 %  
wollen Mitarbeitern mehr Flexibilität geben

  40 %  
Attraktivität als Arbeitgeber

  24 %  
gesundheitliche Vorteile für Mitarbeiter

bieten das Modell an

20 %

38 %

37 %

5 %

Wie viele  
Autohäuser und 

Werkstätten sich 
eine Vier-Tage- 

Woche vorstellen 
können

könnten sich die Vier-Tage-
Woche vorstellen und sind 
überzeugt von dem Modell

könnten sich vier Arbeits- 
tage vorstellen, wollen aber 
so lange wie möglch an fünf 
Arbeitstagen festhalten

lehnen die Vier-
Tage-Woche ab

54 %
der Befürworter der Vier-

Tage-Woche in Kfz- 
Betrieben würden sie  

für alle Bereiche  
einführen.
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